

“铁榔头”美国“大修” 手术非常成功

治疗髌关节 伤病满身手术已超十次

“同学们，现在是芝加哥早上5点09分。我和王老师出发去医院准备手术，等我回来后可以活蹦乱跳了哈。一切都会好起来！加油啦！”北京时间19日晚上，中国女排主帅郎平更新个人微博，透露自己即将在美国接受手术。

据《新华体育》微博消息，北京时间19日，郎平在美国芝加哥顺利完成了髌关节手术，手术非常成功，郎平的丈夫王育成陪伴在她身边。

刚刚过去的2016年，郎平率领中国女排勇夺里约奥运会冠军，连续第三次获得体坛风云人物最佳教练员奖，然而辉煌的背后，郎平承受着常人难以想象的伤病折磨。与中国女排的上份执教合同到期，是否续约还是未知数的当下，郎平最需要做的就是抓紧治疗。



先做手术再谈续约

虽然坚持带队备战并参加奥运会，虽然在训练场和赛场全情投入，虽然出席活动时神采奕奕，但很多人不知道，郎平右侧髌关节的疼痛已经让她难以忍受，有时候连上下楼梯都需要人搀扶。

因为长期率队备战里约奥运会，再加上奥运会后的一系列训练，郎平一直没能抽出时间好好治疗。2016年9月30日，郎平与排管中心的聘用合同到期，按说重获“自由身”的郎平可以好好养伤了，但是在中国女排新任主教练的人选上，郎平依然是最众望所归的那个人。

如果说在郎平继续执教中国女排的前路上有什么障碍，那她自己的身体状况肯定是其中之

上过十几次手术台

1960年12月出生的郎平才50多岁，却已经上过十几次手术台了。

早在25岁退役时，郎平膝盖的磨损程度已经达到七十岁老人的程度。仅仅膝盖部位，郎平就进行过7次手术。据郎平自己表述，剧烈运动相当于“骨头碰骨头”。

除了多次手术的膝盖和此次赴美治疗的髌关节，郎平还有很严重的腰伤，脊椎和颈椎也有很大问题。平时指挥训练时间久了，郎平的腰就会吃不上力，所以球迷常常会看到她在场边用手撑腰。

“我有腰间盘突出，甚至可以领一个残疾证，

一。按计划，中国女排将在2017年5月重新集结，排管中心要在此之前确定主帅人选。

在前往美国就诊之前，郎平曾在微博上表示：“再过几个小时，我就要出发去美国接受右侧髌关节手术，对我来说这又是一场新的战斗。我会常常想起2016年的美好，愿崭新的2017年，大家都能带着2016年的正能量，继续追求卓越，努力前行，做自己喜欢做的事，做更美好的自己！”

虽然之前有消息称郎平将率领中国女排登上央视鸡年春晚舞台，但最终郎平选择在2017年初手术，如果真的继续执教，等女排重新集结时，郎平的身体也基本恢复。

绝对，我都不知道是几级了，然后颈椎做了手术，也是颈椎盘完全压迫神经。”郎平曾开玩笑说，自己身上没有一个部位是完好无损的，以后老了还会动更多的手术。

从奥运会载誉归来之后，有知情人士透露，郎平晚上睡觉时，身体和床之间所有的缝隙都要塞紧，否则会疼得难以入睡。

郎平能否继续执教中国女排还不得而知，对所有关心她的人来说，郎平早日康复才是大家最大的心愿。一位网友留言表示，如果郎平不续约，请珍惜她留下的财富。

据《法制晚报》

足球冬令营 孩子来撒欢

本报讯（记者 戴斌）昨天下午，由宁波市足协举办的青少年足球冬令营在富邦体育场开营，这也是我市首次举办免费公益足球冬令营活动。“原来计划招收200名小学员，结果不到两小时名额全部被抢光。为了鼓励小球员，后来增加了名额，最终有近300名小朋友参加。”市足协副秘书长俞学丰告诉记者。

留下大合影之后，足球小将们按年龄分组训练，玩着各种不同的足球游戏。从幼儿园小朋友到初中生，个个不惧寒风凛冽，在宽阔的标准足球场上肆意撒欢。王臻羽和金世妍是东钱湖中心小学一年级学生，专程赶来参加培训。“我们俩幼儿园是同班，现在也是同班。”王臻羽说，她们在一起练球一年多，周末和寒暑假经常来体育中心参加培训。两名小姑娘都向记者透露，自己的爸爸经常半夜看球，“开始练足球也是爸爸带的”。

“我经常跟兰魂球迷朋友们一起看球，因为自己喜欢所以也让孩子接触足球，主要还是让她锻炼身体。再说足球是集体项目，可以培养团队精神。孩子们本来就喜欢扎堆玩，能够玩得开心就让孩子坚持下去，我觉得现在家长们一般都是这样的心态吧……”王臻羽的父亲王乐波称，王臻羽幼儿园同班同学里面，就有金世妍、魏思齐等几名同伴一起在踢球，“前年我们刚带孩子来体育中心练球的时候，报名的人绝对没这么多，现在气氛越来越热了。”

此次冬令营学员中大约三成是初学者，其余队员中，最早的是从2012年“晚报杯”足球赛夏令营开始练球的。“一些10岁到12岁的优秀选手，这两天到广州去参加足球比赛了。”俞学丰告诉记者，2017全国“青训联盟杯”青少年足球俱乐部锦标赛，宁波（大榭银博）队参加U12和U10两个组别比赛，由市足协青少年队和银博青训营联合组队。

这次全国“青训联盟杯”比赛中，宁波U12和U10两支队伍都进入了八强，但是昨天下午都未能冲进四强：宁波U12队以0：3不敌青岛队，宁波U10队以0：9负于恒大足球队。“这次全国青训队比赛，成绩好的队伍普遍都是球员来自同一所学校，每周五练，周末经常以赛代练。从这一点来说，宁波的青少年队还做不到，每次外出比赛都只能从拼凑尖子选手组队，在配合方面肯定和强队有差距。”俞学丰说。



欢乐的足球游戏。记者 胡龙召 摄

全国油画名家邀请展昨在甬开幕

宁波美术馆同时推出中国岩彩绘画作品展



图为观众在参观展览。记者 周建平 摄

本报讯（记者 陈晓旻 通讯员 徐良）昨天，“言意之间——全国油画名家学术邀请展”在宁波美术馆开幕，共展出作品120余幅。该展览是宁波美术馆春节活动重头戏之一，汇聚了靳尚谊、詹建俊、金山石、范迪安、徐里、苏高礼和王征骅等当下40余位油画名家，

画展邀请了以中央美术学院为主的老、中、青

三代艺术家30多人，还有宁波油画家陈继武、韩培生、郭国宝等人，他们在各自的艺术语言探索方面卓有成就。像靳尚谊、詹建俊和金山石等，他们在油画语言如何传达当代中国人的思想与情感方面，都进行了有益的探索。

策展人、中央美院教授张峻明告诉记者，本次展览，提出油画创作中的“言”“意”关系命题，旨在探讨如何以当代问题视域重新打开“言”“意”的关系。这关涉到中国艺术精神的核心。参展的油画家们都具有中国文化的自觉意识，他们在创作中重新发现了中国的自然观与文人美学之间的关系，从精神气质上，打通了油画与中国传统艺术的血脉。

当天，呈现中央美院首届中国岩彩画创作高研班师生作品的“丝路岩语——中国岩彩绘画作品展”，也在宁波美术馆开幕。

据悉，春节期间，宁波美术馆正常对外开放，除了上述两个新展览，“百家金陵——中国画优秀作品展”也将开展，感兴趣的市民可以前往参观。

体彩开奖公告

大乐透第17008期:03 04 09 25 32 02 04

6+1第17009期:3 5 8 7 3 1 5

20选5第17020期:05 13 15 16 17

排列5第17020期:5 2 6 1 9

(以公证开奖结果为准)